
                                  
 
 
 

                                                                                                 

 

 
 

TO BYL TANEC! EUROTOPIA.CZ, o.p.s., uspořádala Taneční přehlídku 

 

 
 
 
EUROTOPIA.CZ, o.p.s. uspořádala ve středu 8. 6. 2016 již XIII. ročník Taneční přehlídky. Akce 
proběhla s podporou Moravskoslezského kraje a Statutárního města Opavy. Záštitu nad akcí přijal 
náměstek primátora města Opavy pan Josef Stiborský. Odměny pro tento ročník věnovaly firmy 
Optys, BCC průmyslové podlahy, Všeobecná zdravotní pojišťovna a Statutární město Opava.  
 
 

 

 
 

   



                                  
 
 
 

                                                                                                 

 
Kulturní dům na Rybníčku se stal dějištěm kulturního zážitku, kde se letos představilo 11 tanečních 
souborů z celého Moravskoslezského kraje. A že to tedy byl tanec! Své taneční  umění ukázalo přes 
120 dětí. Měli jsme možnost shlédnout různé taneční styly od tradičních romských tanců přes 
bachatu, hip hop, street dance a moderní taneční styly.  
 

 
 
O skvělý zážitek se postaraly děti z tanečních souborů, které fungují při nízkoprahových zařízeních 
pro děti a mládež Klub Modrá kočka, Caravan, Horizont, Bumerang, Bunkr a z Armády spásy z 
Krnova. Že s nadšením nacvičují své choreografie nám ukázaly děti ze základní školy z Vítkova, 
Slavkova anebo Bruntálu. Neotřelý taneční styl nám přijeli předvést tanečníci z LIGY o.p.s.  
 
A nebyl to jenom tanec, na co jsme se mohli těšit! O výborný doprovodný program se postaraly děti 
z NZDM Klubu Modrá kočka působící při neziskové organizaci EUROTOPIA.CZ, které sklidily velké 
ovace za svůj zpěv tradičních romských písní. O rozruch v sále se postarala skvělá tanečnice 
Kateřina Židová z NZDM Caravan, která svým čardášem okouzlila celý sál. 
 
Taneční přehlídka je mnohdy jedinou příležitostí pro děti se veřejně prezentovat. Naším cílem je 
podporovat aktivitu dětí a snažit se je zapojit do smysluplných činností, kde mají šanci ukázat své 
taneční schopnosti. Důležitým aspektem této akce je kromě  vlastní  činnosti  dětí  prezentace  
romské  kultury  a  rozvoj  interkulturní komunikace a vzájemného soužití romské minority s 
majoritou. 
 
Dobrá nálada, která ten den vládla v Kulturním domě na Rybníčku, byla důkazem toho, že všichni 
přítomní se dobře bavili. Téměř neustálý potlesk a pohupování do rytmu doprovázel všechny 
účinkující, mladí tanečníci tak byli vyburcováni k úžasným výkonům. Závěr akce byl zpestřen 
společným nácvikem tance všech účastníků taneční přehlídky i publika. To byl tanec! Díky této akci 
získaly děti nové kamarády a společné zážitky, na které budou moci vzpomínat. Budeme se těšit na 
příští ročník a doufáme, že se opět sejdeme při tak skvělé atmosféře plné nadšení pro tanec a 
zábavu.  
 



                                  
 
 
 

                                                                                                 

 

 
 

 

 

 

Kontakt pro média: 
EUROTOPIA.CZ, o.p.s. Zacpalova 27, 746  01 Opava, http://www.eurotopia.cz/ 
Mgr. Barbora Přistálová, GSM: + 420 604 141 533, e-mail: barbora.pristalova@eurotopia.cz 
 
 
 
 
 

 
 
 


